



ПРОГРАМА

ЗА ОБУЧЕНИЕ ПО

КЛЮЧОВА КОМПЕТЕНТНОСТ 5 „УМЕНИЕ ЗА УЧЕНЕ“

наименование на обучението:

„РАЗРАБОТВАНЕ И УПРАВЛЕНИЕ НА ПРОЕКТИ“

Анотация:

Обучението е предназначено за учители, директори, зам.-директори, педагогически съветници, психолози и възпитатели. То е насочено към изграждане на базови знания, умения и компетентности, свързани с прилагане на различни подходи при управление разработването и изпълнението на проектите; развиване на базови умения за програмиране и управление на проектния цикъл; подобряване на финансовото управление; развитие и надграждане на ключови компетенции свързани с надзора, контрола и отчитането на проектните дейности. В края на обучението обучаемите ще могат: да прилагат придобити практически знания и умения за участие във всички фази на проектния цикъл; да реализират ключови компетенции, свързани с доброто паниране, програмиране, финансово управление и отчетност по програми и проекти, планиране и управление на проектни бюджети, и управление на множество организационни проекти. В първия модул курсистите ще се запознаят с основните понятия и фази на проектния цикъл и неговите измерения в условията на училищната среда. Във втория модул обучаемите придобиват знания за успешно разработване на инвестиционни и организационни проекти и с процеса на бюджетиране на средствата и програмиране изразходването на ресурсите. В третия модул участниците в обучението придобиват умения за организацията на изпълнението на проектите, наблюдението, контрола и отчетността,



	както и предприемането на мерки за устойчивост на резултатите. Съотношението теоретична към практическа част е 1:1.
<i>Насочена към:</i>	Учители, директори, зам.-директори, педагогически съветници, психолози, възпитатели
<i>Компетентности, които ще бъдат придобити:</i>	Организационни и административни
<i>Цели:</i>	<ul style="list-style-type: none">• Усъвършенстване на професионални и личностни компетентности, свързани с управление цикъла на един проект;• Усъвършенстване техниките и уменията за планиране, програмиране, финансово управление и отчетност по програми и проекти, бюджетиране и управление на организационни проекти;• Обмен на практически опит и преглед на работещи модели и добри практики по отношение на управление на процеса на разработване, бюджетиране и изпълнение на проекти;<ul style="list-style-type: none">• Фактори за постигане на устойчиви резултати.
<i>Форми на обучение:</i>	Присъствена
<i>Методи на обучение:</i>	Интерактивни – лекции, ролеви игри, симулации, работа по казуси, работа в малки групи, дискусии
<i>Индикатори за очаквани резултати от обучението:</i>	<ul style="list-style-type: none">• Резултати от изпити/тестове/презентации;• Степен на удовлетвореност на обучаемите.
<i>Продължителност:</i>	3 учебни дни
<i>Общ брой часове:</i>	18 академични часа
<i>Брой часове по теория:</i>	8 академични часа
<i>Брой часове по практика:</i>	8 академични часа
<i>Брой часове за изпит:</i>	2 академични часа
<i>Брой квалификационни кредити:</i>	1 квалификационен кредит



<i>Начин на завършване на обучението:</i>	Презентация
<i>Документ за придобита квалификация:</i>	Удостоверение по чл. 48, ал. 1, т. 1 от Наредба 15/22.07.2019 г.
<i>Преподавателски състав:</i>	<p style="text-align: center;">Арх. Белин Моллов Специалност „Регионално и пространствено планиране и европейска интеграция“; Стаж като преподавател и лектор – 32 години.</p> <p style="text-align: center;">Диана Стефанова Йовчева Образователно-квалификационна степен – „магистър“; Специалност „психология“; Стаж като преподавател и лектор – 22 години.</p> <p style="text-align: center;">Петя Петрова Вълчева-Стефанова Образователно-квалификационна степен – „магистър“; Специалност „психология“; Стаж като преподавател и лектор – 24 години.</p>